



我眼中的我

1米85的阳光少年,从小开朗活泼,爱读书、爱运动,尤爱篮球,NBA球星科比是我的偶像;擅长萨克斯吹奏,是学校管乐团的核心成员,曾随团到香港、韩国进行友好交流,参加青岛市中小学生艺术节曾获一等奖。

我的风雨家史

青岛59中 初三一班 黄佳源

1940年爷爷出生在青岛市崂山区王哥庄桑园村。那时日本人在镇上修建了炮楼,时常进村作恶。爷爷五岁那年,爷爷的姥爷为了保护公粮,拒不向日本人交出公粮账本,被日本人活活刺死在一片地瓜田里。当时年幼的爷爷亲眼目睹了惨状,对日本侵略者的暴行深恶痛绝。

1949年6月2日,青岛解放了,年幼的爷爷跟着大人们欢呼雀跃,奔走相告。爷爷十岁那年,中国开始了近代史上的第三次土地改革。爷爷家因有四十二亩地和三百亩山,所以“划成分”时被划为

了富农。

“出身不能选,道路可以自己选。”1956年,几经周折,爷爷考进了青岛纺织机械厂技校,毕业后成了青岛纺织机构厂的一名技术工人。由于爷爷勤奋好学,善于钻研,很快成了车间里的技术骨干,并作为青年技术能手,还被派到上海的国营大企业去学习观摩,成为同龄人中见过“大市面”的人。

1966年,身为工人骨干的爷爷主动报名参加支援大西北搬迁建设,带着奶奶、四岁多的姑姑还有我刚刚出生67天的爸爸,调到了陕西省渭南纺织机械厂,从事电动机模

具的制造,仅用了半年时间,就让工厂生产急需的电动机模具实现了自给自足。

1978年,恢复高考的第二年,年仅十六岁的姑姑顺利地考上了西安体育学院,成为当年该校年龄最小的大学生。1985年,爸爸以高分考入了南京航空航天大学。爷爷奶奶别提多自豪啦,家里两个孩子双双考上重点大学,在当时渭南纺机厂的职工宿舍大院是一件很轰动的事。

1992年的春天,爷爷告别了他和一家子已经生活了26年的陕西渭南,乘火车回到了青岛。一切都是那么熟悉而陌

生……“还是青岛好”这是爷爷回到青岛之后发出的感慨,奶奶也回忆道“渭南的饼干太硬了,给孩子吃的时候都咬不动,还是青食的好。”经过26年的漂泊,终于回到了故乡。

现在,爸爸是一名高级工程师,经营着自己的企业,与许多国内、国际知名企业建立了长期的合作关系,在业内小有名气。妈妈和姑姑都是公务员,在政府部门工作。爷爷奶奶已经光荣退休了,在故乡青岛安享着健康幸福的晚年。透过他们开朗祥和的面容,很难想象他们曾经经历的风雨和沧桑。

征文启事

齐鲁晚报《今日青岛》专刊全面改版,新增“花儿驿站”学生作文专版。现面向青岛市广大中小(含高中生、职高生)征集优秀习作,欢迎有写作特长或爱好的同学投稿。

投稿注意事项:

- 一、稿件题材、体裁不限,字数限800字以内;
二、主题明确,语言生动,具有一定的思想性;
三、无错别字;
四、严禁抄袭;
五、可由学校老师统一推荐,也可自行投稿;
六、投稿者请注明学校、班级、姓名,并附照片以内个人简介和1寸照片一张;
七、作文专版每季度将评选一、二、三等奖数名,并颁发证书;
八、投稿邮箱:jqrdzk@163.com
咨询电话:0532-68872805
编辑:于健
齐鲁晚报《今日青岛》编辑部



我眼中的我

张赫明,女,热爱音乐,喜欢读书、旅游,从三岁起每年跟着父母,到祖国各地游览,对很多地方的风土人情颇有了解。“读万卷书行万里路”,我梦想足迹踏遍全世界。

镜泊湖之旅

青岛7中 七年级六班 张赫明

人说桂林山水美,依我看,东北的镜泊湖一点也不逊色。

镜泊湖是中国最大、世界第二大高山堰塞湖,著名旅游、避暑和疗养胜地,国家级重点风景名胜区,好不容易去了东北,我自然不能落下这天然奇观。

我们乘船在湖上游览。从观光船上往水中一看,湖水很清澈,大概因为水很深的缘故而并不透明,好像一块温润的玉石,恬静地卧在那里。

船上的人不多,所以船上很静,每个人都是一幅迷醉的神情,仔细体悟

着镜泊湖的美景,好像要把一切都深深印在脑子里一般。

风和着水汽扑在我脸上,泛着一阵果木清香。“日落江湖白,潮来天地青”,两旁的山上全都是树,连成一块绿色的帷幕,隐隐约约透出几角橙黄色的屋檐,溢出丝丝古韵,听导游说,那是纪念一代药王孙思邈的药王庙。

船上晾晒着镜泊湖特产红尾鱼,关于这特产,还有一个小故事呢!传说镜泊湖的女神有一面神镜,神镜具有非凡的法力,后来王母娘娘听说了,就让人去镜泊湖女神那里将神

镜想办法弄到手。镜泊湖女神丢失了神镜后很是懊恼,知道是被王母娘娘弄去了,就去找王母娘娘理论,可王母娘娘无论如何也不肯归还神镜,镜泊湖女神看到神镜就放在王母娘娘的梳妆台上,于是上前去拿,两人就抢了起来,一不小心将神镜掉落到人间,神镜就化成了美丽的镜泊湖。一起掉落的还有王母娘娘的一盒胭脂,把湖里的鱼尾染成了红色,从此镜泊湖就出了特产——红尾鱼。

大约过了两个小时,我们到了湖的尽头,船掉头,船经过的地方发动机

打起的泡沫还未消散,好像拖了一条长长的尾巴,把水面分成两半——一面是湛蓝的天,一面是碧绿的树。阳光洒在水面上,被波浪切割成一个个金闪闪的小碎片,如同一簇簇火焰,像是要把整个水面燃烧起来。“层波万顷如熔金”,随着太阳偏西,倒影连成一片,我们又像是在金海里畅游了。

时间总在快乐的时候过得很快,感觉没多久,就看到了来时的码头,镜泊湖之游也宣告了尾声。恋恋不舍地看向暮色中美丽的镜泊湖,心中默念一声:“镜泊湖,再见!”



我眼中的我

我是任徐月荷,是个多才多艺的女孩,兴趣广泛,现已通过钢琴双十级和古筝十级,爱好声乐、舞蹈、手工、素描。喜爱旅游的我,现已走过祖国的十八个省份了。

我心中最美的草原

青岛7中 初二八班 任徐月荷

锡林郭勒大草原,一个耳熟能详的名字,在中国六大最美草原中位列第三名。8月份,是草原最美的时节,我来到了向往已久的锡林郭勒草原。

没到过锡林郭勒草原的人,根本无法想象它的博大:它足有20万平方公里,一路上公路两旁所见的草原都是锡林郭勒草原的一部分。目力所及之处,大地是绵延而去的草海漫坡,天边是翩翩而来的朵朵白云,河畔的草地上,牧羊人和羊群在蓝天下悠闲地漫步,构成一幅惬意的画卷,我也有了到草原上去走走看看的冲动。愈往身,愈渐渐渐绿,宛若硕大的绿毯;身旁四处是鲜花朵朵,五彩缤纷,在阳光的映照下,更显灿烂,怕是只有用“天苍苍,野茫茫,风吹草低见牛羊”才能形容了。草长得格外高,已齐到膝盖了。尽管我穿着长裤和长袖上衣,但还是阻挡不住草原上蚊子们的热情,身上肿起许多包,或许这儿的蚊子正是符合了牧民热情好客的特性吧。可是,这更没能阻止我去拥抱青草、亲吻花朵,在这样一个自然的仙境中,我也忍不住放纵了一回,奔跑、旋转,打滚儿也成了必然。

最美的还是锡林河。它是草原的灵魂,宛若一条碧色的飘带缠绕在绿色大草原的腰间,绵延不断而又细水长流,耳畔依旧传来羊群的叫声。暮色时分,片片白云也被点亮了,染上一圈薄薄的金边,水面更是金光熠熠。渔夫在岸边垂钓,晚霞一映,只留下了个剪影,却没有丝毫的孤单气息,倒是交相辉映,更具生机了。望着锡林河的九曲十八弯,听着源源不断的河水流淌,我不禁想起《锡林河》——这一充满草原民族风的歌曲和悠扬的马头琴声,飘逸着和谐之美,交融之美。于是,我抛弃了先前看过的照片,只觉在这黄金时节,锡林郭勒草原实景更胜一筹。相机留住的只是瞬间,而眼前的一切永远定格在我的心间。锡林郭勒草原,一个草肥、水美,用博大的爱纳八方客的美妙胜境。在我心中,你将是永久的、唯一的、不可替代的最美的草原!



我眼中的我

单小航,女,特长为舞蹈、画画,已获得北京舞蹈学院中国民族民间舞七级证书;山东省艺术水平考试儿童画四级证书。学习成绩优秀,一直担任班级中队干部,并且多次被评为校三好学生。

江南游

青岛太平路小学 2009级四班 单小航

这个假期我去了美丽的江南水乡——西塘和乌镇。

西塘风景美不胜收。清晨,朝霞一片,把那宽阔的河面映得波光粼粼;上午,下起了毛毛细雨,在夏日的炎热中露出了一点舒适的凉意,此时此刻的小镇显得格外安静;下午,风雨不见了踪影,太阳从云朵中放射出光芒,游客也越来越多,昔日的安静也不见了踪影,变得喧闹起来;傍晚,泛舟河上,微风拂面,观赏河两边美丽的风景。西塘

的酒吧一条街很有名,一到晚上就热闹非凡。特产呢,我觉得芡实糕比较好,甜甜的,粘粘的,让人爱不释手。西塘的大街小巷,农家特产、古老瓦房都让我感受到浓浓的古色古香。

乌镇,不管吃、喝、玩、乐都让人心满意足。吃,那里面有粘牙的麦芽糖,有香喷喷的粉蒸肉;喝,最好喝的就是银鱼汤,清淡可口;玩,乌镇分东栅和西栅,在东栅游玩就不妨参观一下茅盾故居,感受一下茅盾那时的生活环境,西栅呢,

那最好就是泛舟河上,即可以放松心情还可观赏美景,真是一举两得啊!乐,大家就不得不去皮影馆看皮影戏了,皮影戏讲的是孙悟空大闹天宫的故事,在银幕后面,有好几位师傅正在操作呢!

我还去了江南名城——杭州。俗话说:上有天堂,下有苏杭。杭州最美的地就是西湖了。西湖中有一条纪念诗人白居易的白堤,还有一条纪念苏轼的苏堤,像两条白色的绸带,飘浮在西湖之上。西湖上除了两条有着纪

念意义的堤坝以外还有著名的景点——三潭映月,有人说在月圆之际三潭映月可以映出32个月亮,也有人说是苏东坡用来测量西湖水位的后来就一直留了下来,还有人说是湖上的三座石塔是观音娘娘用来罩住黑鱼精的香炉炉角。在杭州,很多人都在骑自行车,这样既锻炼身体又很环保,另外,杭州的绿化很好,随处可见高高的松树,鲜绿的小草,到处都是郁郁葱葱的景象。



我眼中的我

我叫张馨心,性格开朗、兴趣广泛,喜欢唱歌、跳舞、表演、讲故事。我的英语学得也不错。我的理想是做少儿频道的主持人,为同学们带来好看的节目,和大家成为好朋友。

美丽的崂山

青岛基隆路小学 三年级三班 张馨心

今天,我和爸爸妈妈去爬巍峨壮丽的崂山。

我们来到山脚下,一眼望去,人头攒动,游人如织,热闹极了。山脚下姹紫嫣红,各色鲜艳的花儿竞相开放,我被眼前的景色吸引住了。东看看,西看看。爸爸催促我说:“快走,不然

天黑了也走不到山顶!”

我们沿着蜿蜒起伏的山路向上爬呀爬,爬呀爬,不知不觉便来到了半山腰。

九水十八潭像一条白色的银线,串着一颗颗明亮的珍珠,美丽极了。我听见哗啦啦流水的声音,于是我就跟着

声音走去。那潺潺的溪流慢慢地流淌下来。一片水塘就出现在我们面前。岸边有许多奇形怪状的大石头,有的像高大的大象一样,有的像圆小的乌龟,有的像大大的红苹果,惟妙惟肖,栩栩如生。

欣赏着美丽的景

色,不知不觉中,我们便来到了山顶。山顶真美呀!我向远处眺望,云变得好低,群山变得好矮,云雾缭绕,真是美不胜收。这让我情不自禁地想起一句诗:“举头红日近,回首白云低。”

我爱这美丽的崂山。